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Map data 82015 Google

Mittauspiste

EcoCounter, Korvenkyla, 70020/810/1205

Laitteiden maara 1 kpl

Laitteiden tyyppi EcoCounter

Liikenne- Vilkkain Vilkkain Suunta-
maara KVL kuukausi viikonpdiva iakauma
yhteensé: (KVL) (KVL) J
IK 0 0 Tam(gm)ikuu Sun(rg)t)mtai 0/0
PP 44105 242 Smg;‘“ Ma(%g%;‘tai 49 /50
Kaikki 44105 242 S{)ﬁ%’“ Me‘(g’;%;‘tai 49 /50

Vuoden viikkomaaréat

Vuodessa on 52 viikkoa, joista valmistuneita on 26 kpl. Naista hyvaksytty 26 kpl, hylatty 0 kpl ja
kasittelematta 0 kpl. Vuodesta laskentadata puuttuu yhteenséa 26 viikolta.

Kausien ajankohdat

Kevat: 1.3 - 14.5, Kesa: 15.5 - 15.9, Syksy: 16.9 - 30.11, Talvi: 1.12 - 28.2

Raportista kayttajan pois jattamat paivat

Muuta

Yll& olevasta tunnuslukutaulusta seké kuukausi, vilkonpaiva ja tuntivaihtelu kuvaajista on jatetty pois
paivat joissa liikennemaara on nolla. Data on koottu ainoastaan hyvaksytyista viikoista.
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Paivan keskimaarainen lilkennemaara kuukausittain
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Liikenteen tuntivaihtelu (% paivan liikkennemaarasta)
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